
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sokolovna ‐ jak pokračuje oprava (5) 
 

Od posledního vydání Zpravodaje dne 26.10.2015 byly do dnešního dne 

vybetonovány věnce na zdech kolem sokolovny a na vnitřních zdech. Byly 

položeny všechny stropní panely. 

Začala montáž krovů, základní konstrukce krovů je železná, krov bude dřevěný. 

Tašky budou pálené, barva antracit, jsou již složené před sokolovnou.  

Hlavní snahou PKS,a.s. je zastřešit stavbu ještě před Vánocemi tak, aby do ní 

neteklo. V případě že nestihnou postavit definitivní střechu, slíbil ředitel 

PKS,a.s., že sokolovnu zastřeší na vlastní náklady náhradním způsobem.  

Ke dnešnímu dni je nahotovo provedena fóliová střecha nad přísálím a fóliová 

střecha (=terasa) nad hospodou. Na této terase bude konečnou krytinou 

betonová dlažba uložená na plastových vyrovnávacích terčích.  

PKS, a.s. plánuje od ledna 2016 pokračovat ve vnitřních pracích s cílem 

dokončení opravy sokolovny do konce května 2016. Bylo by to tedy v předstihu, 

protože podle Smlouvy o dílo je termín předání celé sokolovny 30.9.2016. 

Začaly vyzdívky příček na WC. Provádí se též přípojky splaškové a dešťové 
kanalizace. 
 
Kdo by chtěl vidět podrobně, jak vypadá oprava sokolovny uvnitř, tak může 
přijít na každé zasedání Zastupitelstva, kde vždy promítám aktuální fotografie 
ze stavby.  Nejbližší ZMM zasedá ve středu 16.12.2015 od 17:00 hod. 
 
Vážení spoluobčané,  
pokud budete mít jakékoliv dotazy nebo podněty k průběhu opravy, tak mě 
prosím kdykoliv zavolejte na mobil.  
 
8.12.2015 
Zdraví 
Ing. Jaroslav Pazdera, místostarosta,   
mb 603 823 787 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

********************************************************************************** 

Vážení spoluobčané, 

Ať se nám to libí či ne, zima je tady a s ní Vánoce a vše  tradiční, co s tímto 

obdobím přichází.  I když počasí je jednoznačně podzimní a o zasněžené krajině 

z Ladových obrázků si můžeme nechat zdát, kalendář je neoblomný a den po 

dni nás přibližuje k onomu významnému svátku, který každoročně slavíme.  

Přichází doba vánoční, která v každém z nás vždy vyvolává nezapomenutelnou 

atmosféru, kdy k sobě lidé mají nějak blíž a projevují si více tolerance. Po 

Vánocích nastane čas na malé zastavení se a zhodnocení naší celoroční práce. 

Jistě budeme přemýšlet, zda právě ten uplynulý rok splnil beze zbytku to, co 

jsme od něj očekávali. Než jej však začneme hodnotit, je nezbytné položit si 

otázku, zda jsme i my sami udělali vše, co jsme udělat měli a mohli, aby byl svět 

kolem nás lepší a přívětivější.  

Když se probírám úkoly obce za rok 2015, které jsme si stanovili, mám docela 

dobrý pocit. Hospodaření obce je na velmi dobré úrovni, i když úvěr na 



komplexní rekonstrukci kulturního domu bývalé Sokolovny přibrzdí 

naše investiční akce po dobu 10 let. Nicméně není pochyb o tom, že Měřín si 

důstojný kulturní stánek po dlouhé době jistě zaslouží. Musíme, a zatím se nám 

to daří, získávat finanční prostředky z vyhlášených dotačních titulů národních i 

evropských, ačkoli jejich využití a obhájení přináší obrovský nárůst 

administrativy. Musím říci, že z mého pohledu tento rok utekl tak rychle, že 

nebylo mnoho prostoru si ho řádně vychutnat. Počasí bylo vcelku příznivé a to 

se pozitivně projevilo na investičních akcích v Měříně a Pustině. Podařila se 

dovést do finální podoby 1.etapa protipovodňových opatření na řece Balince. 

Další etapy jsou v projekční fázi a budou následně pokračovat. Byla zahájena II. 

etapa inženýrských sítí na Balince a pozemky jsou již téměř rozprodány. 

Výstavba rodinných domků začne na jaře 2016. Budova zdravotního střediska 

dostala nový teplý kabát včetně výměny okenních a dveřních výplní. Byla 

provedena obnova a doplnění veřejného osvětlení v Pustině a dokončena 

poslední etapa kanalizačních sběračů v Pustině. Projekt zateplení budovy 

hasičské zbrojnice, výměny otvorových výplní a výstavba nové střechy jsou 

zdárně ukončeny. V příštím roce dojde na úpravu ploch okolo budovy, které 

budou navazovat na kompletní rekonstrukci autobusového nádraží, včetně 

rekonstrukce kanalizace a komunikace. Také na budově MŠ byly provedeny 

stavební úpravy pro případné rozšíření kapacity v půdních prostorách a 

zateplení obvodového pláště budovy s novou barevnou obálkou. V jarních 

měsících dojde k doplnění duhové fasády objektu o postavičky z „Večerníčku“. 

Věříme, že se to našim nejmenším a Vám rodičům bude jistě líbit. To je jen 

krátký výčet akcí, které proběhly. Podrobnosti rozeberu v únorovém zpravodaji. 

Jsem rád, že máme funkční radu i zastupitelstvo, jasný koncepční program, 

který je postaven na zajišťování potřeb občanů. Můj velký dík patří všem těm, 

kteří pro naši obec a místní část učinili v uplynulém roce cokoliv pozitivního a 

dobrého, byť to byla jen maličkost. Nechci nikoho jmenovat, protože bych 

strašně nerad na někoho zapomněl, a to by mě velice mrzelo. Budeme plně 

podporovat společenské dění v naší obci neboť společenský život je obrovským 

hnacím motorem obce. To není jen fráze, protože pokud se lidé dokáží sejít a 

pobavit se, dokáží potom řešit i vzniklé problémy. Vždyť zdravý rozum, 

ohleduplnost a lidskou slušnost budeme potřebovat i po celý příští rok. 



Přeji Vám, aby celá doba příprav a vlastní prožitek vánočních svátků byl pro Vás 

a Vaše nejmenší co nejpříjemnější, plný radosti, dětského těšení se a očekávání. 

Samozřejmě přípravy se neobejdou bez starostí, stresu a shonu. Toto 

předvánoční šílenství patří již k rituálu téměř každé rodiny. Odměnou je potom 

v den vánoční naprosté vyčerpání, ale ten krásný pocit, že se opět všechno 

zvládlo, je neopakovatelný. 

Zároveň chci poděkovat za důvěru všem, kteří se na nás obrátili v průběhu roku 

se svými starostmi a problémy. Věřím, že jsme jim alespoň trochu pomohli najít 

to pověstné světýlko na konci tunelu. 

Závěrem mi dovolte, abychom Vás pozvali na adventní akce u vánočního 

stromečku a v den vánoční na již tradiční „Živý betlém“. 

                  Ing. Jiří Servít 

                         starosta městyse  

 

USNESENÍ č.   6/2015  
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 4.11.2015 

 
ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN  (ZMM) : 
I.SCHVALUJE : 

1. Program jednání ZMM 6/2015. 
2. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 5/2015.  
3. Zprávu kontrolního výboru ZMM. 
4. Zprávu finančního výboru ZMM. 
5. Výkup části pozemku p.č. 255 o výměře 31 m2 a  části pozemku p.č.258 o 

výměře 3m2 v k.ú. Měřín do majetku městyse Měřín. 
6. Navýšení prací na opravě jižní strany budovy radnice  a jejich úhradu. 
7. Odúčtování pohledávky vůči MUDr.Jánskému z rozvahových účtů. 
8. Dodatek č.1 ke Smlouvě ze dne 13.7.2015 na akci „Měřín ul.Brněnská – 

prodloužení vodovodního řadu a Měřín ul. Brněnská – novostavba 
vodovodu“ mezi městysem Měřín a SVAK Žďársko. 

9. Dodatek č.2 ke Smlouvě ze dne 26.6.2014 na akci „Měřín – Kanalizace 
Pustina“ mezi městysem Měřín a SVAK Žďársko. 

10. Smlouvu uzavřenou ve smyslu § 1746/2 z.č. 89/2012  mezi městysem Měřín 
a SVAK Žďársko na akci „ Měřín – rekonstrukce vodovodu ul. Na Nivech, 
Otínská“. 

 



11. Převod finančních prostředků ZŠ z provozního fondu do fondu investic. 
12. Dodavatele na projektovou dokumentaci – Chodník Pustina 
13. Vynětí lesního pozemku p.č. 1635/1  pro účel sportovně rekreačního 

využívání –sjezdovka v Měříně 
14. Převod povinného i havarijního  pojištění vozového parku městyse Měřín na 

ČPP JOKR INVEST s.r.o. s tím, že tato pojišťovna zajistí  výpovědi u 
stávajících pojišťoven v zákonných termínech. 

15. Rozpočtové opatření 5/2015/5ZM ze dne 4.11.2015 ve výši 1.540.996,‐ Kč.  
16.  Dodatek č.2016/1 ke Smlouvě o dodávce elektřiny s převzetím závazku 

dodat elektřinu do elektrizační soustavy mezi městysem Měřín a E.ON 
Energie a.s. 

II .BERE NA VĚDOMÍ  : 
1. Zprávu o činnosti kulturní komise rady městyse Měřín. 
2.  Zprávu o plnění usnesení  ZMM 5/2015 
3. Informace z jednání rady městyse. 
4. Informace o pozemku autobusového  nádraží a pozemku u kostela 

v Měříně. 
 
III.  POVĚŘUJE : 

1. Radu městyse Měřín obesláním žadatelů o pronájem nebytových prostor  
v č.p.156 a přilehlých pozemků s výzvou na předložení cenové nabídky 
pronájmu. 

2. Ivo Horáka jednáním s firmou K.Šlapla Documentary film, Ostrava – Záhřeb 
o upřesnění  nabídky na zhotovení dokumentárního filmu o Měříně  a  
R.Hnízdila  jednáním s p.M.Maternou a sl.Hnízdilovou podání upřesnění 
nabídky na zhotovení dokumentárního filmu o Měříně. 

 
                   Ing. Jiří Servít, starosta v.r. 
***************************************************************** 

 

Výpis č. 21 z korespondenčního jednání Rady městyse Měřína dne 12.11. 2015  
 
1.RMM schvaluje dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo ze dne 10.9.2015 „Zateplení 
budovy Mateřské školy Měřín“.  Jedná se o změnu dokončení stavby na den  
30.11.2015 z důvodu klimatických podmínek a provedení některých prací, které 
vyvstaly po odkrytí stávajícího zakrytí střechy. Na tyto práce budou použity 
finanční prostředky z rezervy dle uzavřené stávající smlouvy. 
 
 
 
 



Výpis  č. 22 z jednání Rady městyse Měřín konané dne 18.11.2015  
 

1. RM odsouhlasila program jednání 
 
2. RMM si vyslechla a posoudila navržený plán činnost Komise pro kulturní a 
společenské aktivity, zejména plán akcí do konce roku 2015.  
 
Zajištění řemeslných trhů dne 29.11.2015 od 16:00    
Skladování stánku pro nejbližší období zajistí Kolpingova rodina Měřín, po 
dostavbě sokolovny budou skladovány v této budově 
Zajištění přívodu elektřiny – zajistí kulturní komise 
K dnešnímu dni je známo 14 vystavovatelů, 10 stánků 
 
3. RMM projednala a souhlasí s návrhem fi. ZNAKOM na umístěním dopravní 
značky Pozor, příjezd k log. centru LIDL pro voz. nad 3,5 T po D1. Značka bude 
umístěna ve směru od Jihlavy na pravé straně před hranicí pozemku manželů 
Syslových.  
 
4. RMM projednala nabídky na instalaci veřej. osvětlení v Pustině, 8 ks LED světel. 
 
Na osvětlení byl získán Grant Vysočiny z: „Program rozvoje venkova“. 
RMM pověřila starostu podepsat smlouvu s fi. s nejnižší nabídkou. 
5. RMM vzala na vědomí závěr kontroly ERÚ ze dne 9.10.2015 ve věci poškození 
vedení plynovodu v důsledku provádění zemních prací na havárii kanalizační 
přípojky u Mateřské školy, která bude zahájena 23.10.2015. Kontrolou bylo 
zjištěno, že vlivem činnosti zaměstnanců MM došlo k porušení ustanovení 
energetického zákona. Z výsledků kontroly zatím nevyplývají vůči MM žádné 
sankce. 
 
6. RMM schválila návrh Smlouvy o veřejných službách č.47/2016 s ICOM Transport 
o zajištění 5 linek autobusové dopravy a rozhodla pověřit starostu podpisem. 
 
7. RMM vzala na vědomí anonymní stížnost na špatnou čitelnost Měřínského 
zpravodaje z důvodů malých písmen a špatnou kvalitu některých fotografií.  
RMM rozhodla že písmo používané v „Měřínském zpravodaji“ bude typu „Calibri“ 
o velikosti písma „14“. 
 

8.RMM rozhodla zakoupit dárkový koš a předat jej … k jeho 85. narozeninám.  
 

9. RMM pověřila starostu obstaráním nabídek na pronájem nebytových prostor a 
pozemku pod hernou. 
 

10. RMM projednala žádost Obce Otín o odkoupení pozemku p.č. 107/4 o výměře 
230m2 v k.ú. Na pouštích a rozhodla žádost předložit ZMM.   



11. RMM projednala Pozvánku na Valnou hromadu SVaK Žďársko na 26.11.2015 a 
pověřila p. Ivo Rohovského zastupování MM na této VH. 
 

12. RMM projednala žádost…, o instalaci veřejného osvětlení před jejich domem 
č.p. 114 a rozhodla provést místní šetření. 
 

13. RMM vzala na vědomí oznámení Státního zdravotnického ústavu Praha o tom, 
že Základní škola Měřín obhájila své členství v síti programu Škola podporující 
zdraví na další 4 roky. 
 

14. RMM projednala  a souhlasí s novým platovým výměrem ředitelky Mateřské 
školy p. Janě Janů a ředitelky ZŠ p.Mgr. Ivety Hlávkové, který je s souladu 
s předpisy Ministerstva školství s platností od 1.11.2015. 
 

15. RMM  vzala na vědomí Protokol č.2/2015 o výsledku kontroly přenesené 
působnosti na úseku matriční činnosti městyse Měřína ze dne 26.10.2015. 
Kontrolou nebyly shledány žádné závady. 
 

16. RMM  vzala na vědomí Sdělení z Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových o tom, že nebyl odsouhlasen bezúplatný převod p.č. 557/7 v k.ú. 
Měřín a jeho realizace bude provedena formou výběrového řízení, o jehož 
zahájení budeme informováni.  
 

17.RMM  vzala na vědomí žádost … o vybudování asfaltové cesty  k jejich domu na 
pozemku p.č.230/1 k.ú. Pustina, s tím, že žadatelům bude sděleno, že v návrhu 
rozpočtu roku 2016 je počítáno s financemi na vypracování projektu cesty. 
 

18. RMM projednala žádost … o přidělení bytu v DPS a pověřila p. Hradovou Věru 
provést místní šetření podle pravidel a podmínek pro přijetí do DPS.  
 

19. RMM schválila Dodatek č.2 ke smlouvě o dílo mezi městysem Měřín a 
Stylstavem s.r.o. Křižanov na akci „ Zateplení budovy Mateřské školy Měřín“. 
Jedná se o snížení využití rezervy dle smlouvy ze sne 10.9.2015. 
 
 

P o z v á n k a 
na jednání Zastupitelstva městyse Měřín, které se bude konat  
ve středu dne 16.12.2015  v 17.00 hod. v obřadní síni úřadu  
Program : 

1. Zahájení a určení ověřovatelů zápisu jednání 
2. Stanoviska občanů k projednávaným věcem v souladu s ust.§16, odst. 2,  

písm. c, zákona o obcích č.128/2000 Sb. ve znění předpisů pozdějších  
3. Zpráva o plnění usnesení z minulého jednání zastupitelstva městyse 

Měřín 



4. Informace z jednání rady městyse Měřín 
5. Zpráva kontrolního a finančního výboru 
6. Pronájem pozemku a nebytových prostor – hasičská zbrojnice 
7. Sokolovna – autorský dozor 
8. Informace o prodeji stavebních pozemků v roce 2016  
9. Veřejnoprávní smlouvy příspěvkovým organizacím 
10. Strategický rozvojový dokument městyse  
11. Stanovy dobrovolného svazku obcí  Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko 
12. Dokumentární film o městysu Měřín 
13. Rozpočtové opatření 6/2015/6 ZM 
14. Rozpočet městyse Měřín na rok 2016 
15. Rozpočtový výhled městyse Měřín 2017 – 2022 
16. Pověření rady provedením rozpočtových opatření 7/2015/1RM ke konci 

roku 2015 v příjmech i výdajích  
17. Poděkování členům zastupitelstva, výborů a komisí 
18. Diskuse 
19. Závěr 

Ing. Jiří Servít, starosta 
 
***************************************************************** 
MĚSTYS MĚŘÍN NABÍZÍ K PRODEJI JEŠTĚ TŘI VOLNÉ STAVEBNÍ POZEMKY 
V LOKALITĚ BALINKA II: 

‐ p.č.178/11 
‐ p.č. 178/10 a 187/37 
‐ p.č. 187/38 

Cena pozemků do konce roku 2015 :  400,‐ Kč 
 

 
 
ODPADY ‐  SOUTĚŽ MY TŘÍDÍME NEJLÉPE 
 
  Každoročně Kraj Vysočina vyhlašuje soutěž „My třídíme nejlépe“. 
Přinášíme Vám výsledek umístění našeho městyse Měřín  za poslední tři roky 
v kategorii obcí od 501 do 2000 obyvatel. Celkový počet obcí je 132. 
Rok 2013    81 místo 
Rok 2014    60 místo 
Rok 2015    42 místo 
  Děkujeme, že Váš odpad třídíte ! 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Měřínská hudební skupina RET, pokřtila své první CD "Karetní hráč" 
14.11.2015 v Měříně na bowlingu. 

Toto  uskupení  vzniklo  začátkem  roku  2015,  kdy  se Richard  Lavička  a  Tereza 
Motyčková  s  písní "Je  to  v  nás"  probojovali  až  do  finále  krajské  soutěže 
Vysočina Hledá Talent.  

Během večera zahrála skupina několik písní z nové desky, spolu s hosty Petrem 
Koženým,  Ondřejem  Palíkem,  Markem  Vaňkátem,  Michalem  Motyčkou, 
Michalem  Karafiátem  a  Kubou  Kittklerem.  Jako  speciální  host  se  přestavil 
Packet, který zazpíval se skupinou RET píseň "Jdi si za svým". 

CD "Karetní hráč" je pestrou přehlídkou různých hudebních žánrů a aranží, vše 
je vlastní tvorbou této dvojice, která má v plánu neusnout na vavřínech, nadále 
skládat a začít pravidelně koncertovat na Vysočině i mimo ní.  

Cd lze objednat na http://ret.webgarden.cz/ za 100Kč. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

        Historie betléma v kostele sv. Jana Křtitele v Měříně 

  Na přelomu 19. a 20. století byl z Brtnice do Měřína přeložen kaplan P. 
Tomáš Balon. Do měřínské farnosti nastoupil 1. září 1899 a byl zde kaplanem do 
2. ledna 1902.   
  V té době byl měřínským  farářem od 20.  července 1893 do 18.  května 
1908 P. Jan Vaněk, který se narodil 29. září 1845 v Černé č.p. 44 a zemřel  
18.května  1908  ve  věku  63  roků  v Měříně,  kde  je  také  na  starém  hřbitově 
pohřben.   
 
  Měřínský  kostel  na  začátku  20.  století  neměl  pravděpodobně  žádný 
betlém  a  tak  kaplan  P.  Tomáš  Balon  navrhl  na  vyřezání  figurek  betléma  pro 
měřínský  kostel  řezbáře,  kterého  z bývalého  působiště  v Brtnici  osobně  znal. 
Tímto řezbářem byl  Alois  Boudný  narozený 21. června 1866 v Brtnici č.p. 299. 
  
  Tato  jediná písemná  informace o pořízení měřínského betléma, zapsaná 
ve  farní  kronice,  je  opsaná  z  dopisu  od  P.  Josefa  Votavy  rodáka  z  Brtnice, 
bývalého měřínského  faráře působícího v Měříně od roku 1949 do roku 1959.   
P.  Josef Votava v dopise označuje  za  řezbáře měřínského betléma brtnického 
rodáka  Aloise  Boudného.  Tato  informace  zaslaná  dlouholetému měřínskému 
faráři  monsignoru  Františku  Hrůzovi,  byla  prvním  podkladem  pro  napsání 
tohoto článku.  
  
   Nejdříve  něco  o  třech  generacích  brtnických  řezbářů  Boudných.  První 
řezbář Vavřinec Boudný se narodil svobodné matce Marii Boudné 27. září 1809 
v Radoníně č.p.16  jako třetí z pěti  jejich dětí. Není známo, kolik dětí se dožilo 
dospělosti.  Když  Vavřinec  dospěl,  narukoval  na  vojnu.  Po  návratu  z vojny  se 
oženil  dne  4.  srpna  1846  v Brtnici,  se  svobodnou  matkou  Františkou 
Bednářovou narozenou 26. března 1808 v Ořechově č.p. 15. V té době již měla 
Františka desetiletého  syna  Jana, narozeného 28. prosince 1835  v Brtnici  č.p. 



190 a osmiletou dceru Marii narozenou 28.  listopadu 1838 v Brtnici  č.p. 188. 
Vavřinec Boudný  si  Jana a Marii osvojil a dal  jim  své příjmení. Při osvojování 
dětí se do knihy narozených vlastnoručně podepsal, takže uměl psát a to nebylo 
v té době pravidlem. Osvojenému synovi Janovi předal své řezbářské zkušenosti 
a tak vlastně předurčil jeho celoživotní povolání ‐ řezbářství. Vavřinec Boudný je 
v matrikách při narození dětí a vnoučat psán jako vysloužilý voják pěšího pluku 
k. k. Erich Hanz Ludvik č. 8 a také  jako řezbář – sochař. Nedochovaly se žádné 
informace  o  tom,  jak  moc  se  Vavřinec  Boudný  řezbářství  věnoval,  jestli 
řezbářství bylo jen záliba nebo jestli se tímto řemeslem skutečně živil. Vavřinec 
Boudný  zemřel  25.  června  1879  v Brtnici  č.p.  294  ve  věku 69  roků,  jeho 
manželka Františka zemřela o rok později ve věku 72 roků. 
 
  Osvojený  syn  Jan měl  pro  vyřezávání  určitě  talent,  který  po  celý  život 
rozvíjel  a  v řezbářství  se  stále  zdokonaloval,  až  se  z něho  stal  velice úspěšný, 
pečlivý a velice zručný venkovský umělec. Jan Boudný vyřezával pro šlechtický 
rod pánů z Collalto et San Salvatore, kteří brtnické panství zakoupili po bitvě na 
Bílé Hoře 4. dubna 1623. Collaltové hodně  stavěli a opravovali  kostely,  takže 
pro řezbáře bylo jistě práce dost. Jan Boudný vyřezával sochy svatých, kříže pro 
domácnosti a na  rakve, dětem hračky, krásně  zpracované  figurky do betlémů 
pro  kostely  i  domácnosti  a  loutková  divadla.  Stal  se  druhým  velice  zdatným 
řezbářem s příjmením Boudný.  
   Jan  Boudný  se  10.  června  1862  oženil  s Marií,  dcerou  brtnického 
obuvníka  Josefa Fili. V manželství  se  jim narodilo  šest dětí,  jedna dcera a pět 
synů. Jan Boudný zemřel  18. února 1905 v 69 letech v Brtnici č.p. 55. Dva jeho 
synové  Alois  a  František  zdědili  po  otci  řezbářský  talent.  Syn  František  byl 
v Brtnici  cestářem,  ale  když  bylo  třeba,  tak  při  větších  zakázkách  asi  otci 
s vyřezáváním pomáhal, avšak samostatně se řezbářství nejspíš nevěnoval.  
 
  Řezbářství se věnoval hlavně Janův nejstarší syn Alois a ten se stal třetím, 
velice úspěšným řezbářem rodu Boudných. Alois Boudný prý jezdil v brtnickém 
velkostatku Collaltů jako kočí s volským povozem, někdy je také uváděno, že byl 
obecním  pastýřem.  Alois  byl  zpočátku  řezbářem  jen  příležitostně,  asi  jen 
v zimních  měsících,  když  nebylo  na  polích  mnoho  práce,  obstaral  ustájená 
zvířata a dal  se do  vyřezávání.  Řezbářství byla  jeho veliká  radost a příležitost 
k odpoutání  se  od  všedních  starostí  a  ponoření  se  do  atmosféry  blížících  se 
vánoc.  Je  dochovaná  informace  o  tom,  že  Alois  Boudný  neměl  ke  své  práci 
mnoho  nástrojů.  Používal  jen   lacinou,  ale  ostrou  kudličku  a  dvě  úzká  dlátka 
udělaná z drátů ze starého deštníku. Alois získal tak velkou řezbářskou zručnost, 
že  když  si někdo přišel pro objednanou  figurku  a  ta nebyla  ještě připravena, 



požádal  řezbář  příchozího,  aby  se  na  chvíli  posadil  a  tuto  figurku  vyřezal  na 
počkání. 
 
  Řezbář  Alois  Boudný  se  později  vydal  na  zkušenou  do  vyhlášených 
betlémářských  center  rakouských  Tyrol  a  Štýrska.  Po  návratu  domů  nestačil 
vyřizovat  zakázky.  Jeho první větší prací byl betlém pro  třebíčského  továrníka 
Zinkajzla. Za 150 figurek prý dostal 300 zlatých a od té doby vyřezal mimo jiné 
zakázky dalších 60 betlémů plných figurek pro kostely i soukromníky. Říká se, že 
řezbáři Boudní z Brtnice vyřezali tisíce figurek. Bylo prý přáním každého, kdo si 
o  vánocích  doma  stavěl  betlém  mít  alespoň  jednu  figurku  od  Boudných  z 
Brtnice.  I přes velké úsilí  řezbářů otce  Jana a  syna Aloise Boudných byl  jejich 
život naplněn nepřetržitým a každodenním úsilím o udržení holé existence, boj 
s  chudobou.  Řezbáři  Boudní  většinou  své  figurky  nebarvili,  ale  tuto  činnost 
nechávali na lidech, kteří si figurky od nich koupili. 
 
  Řezbář Alois Boudný  se  v Brtnici 18.  září 1893 oženil  s o 11  roků  starší 
 Kateřinou, vdovou  po  zemřelém  Josefovi  Kružíkovi,  který  byl  hudebníkem 
v Kněžicích. Manželka Kateřina narozená 18.  listopadu 1855, byla dcerou  Jana 
Šindeláře hostinského  v Brtničce  č.p. 30. Alois Boudný  si  v den  svatby osvojil 
jejího syna Františka narozeného 39 dní před  jejich svatbou 10. srpna 1893 ve 
Vísce  č.p.  13.  Vlastní  děti  z Aloisova manželství  nejsou  v matrikách  zapsány. 
Aloisovo  manželství  bylo  asi  bezdětné.  Při  osvojování  nevlastního  syna 
Františka  u  zápisu  v matrice  Alois  Boudný  místo  podpisu  udělal  křížek,  což 
znamená,  že  neuměl  psát.  Při  svatbě  byl  Alois  Boudný  zapsán  jako  řezbář 
v Brtnici  č.p. 23 a  jako záložník k. k. pěšího pluku barona Waldstättenu  č. 81. 
  Rodina  Aloise  Boudného  bydlela  v Brtnici  v různých  i  sklepních 
podnájmech.  Posledním  místem    pobytu  v Brtnici  byl  podnájem  nedaleko 
kostela ve  sklepním bytě obchodníka, výměnkáře pana A. K. Heresa  č.p. 384. 
Dnes  je  tento  dům  nově  opraven  a  opatřen  tabulkou  kulturní  památka. 
Sklepní byt, ve kterém nějaký čas Alois Boudný žil, je přebudovaný na garáž. 
 
  Říká se, že Alois Boudný neměl obchodního ducha a tak se prodeje  jeho 
výrobků ujala  jeho manželka Kateřina. Na  jarmarky prý nosila na prodej plnou 
nůši a  také plnou zástěru vyřezaných  figurek a křížů. Manželka Kateřina ale 9 
roků po  svatbě 17.  června 1902  ve 46  letech  zemřela na  tuberkulózu.  Touto 
nemocí  často  onemocněli  lidé,  kteří  bydleli  ve  špatných  podmínkách,  a 
nedostávalo se jim dost jídla, takže byl jejich organismus oslabený. Řezbář Alois 
Boudný  se  jako vdovec odstěhoval do Dřevěných Mlýnů u  Jihlavy  (dnes  je  to 
součást  Jihlavy v místech pod hlavním vlakovým nádražím u silnice do Polné). 
Zde  ještě  vyřezal  pro  jihlavské  muzeum  asi  32  betlémových  figurek.  Na 



Znojemskou ulici  č.p. 15  v Jihlavě  se přestěhoval 4. března 1935, ale o měsíc 
později 8. dubna 1935 zemřel v jihlavské všeobecné nemocnici ve věku 69 roků.  
 
  Tento  článek  vznikl  s posbíraných  střípků  informací  z různých  zdrojů. 
Řezbářský rod Boudných sice ve svém díle vynikal, ale patřil k brtnické chudině. 
O  takových  lidech  se  v kronikách  většinou  nic  nepsalo,  takže  nedostatek 
písemných  informací  pátrání  ztěžuje.  Brtnický  kronikář  si  nechtěl  umazat 
kroniku  zápisem o nějakém  chudobném  řezbáři a ani bohatým měšťanům by 
takový  zápis  nebyl  asi  vhod.  Řezbáři  Boudní  nejsou  uvedeni  ani  v seznamu 
brtnických řemeslníků.  
  Informace  jsem čerpal v muzeu v Brtnici a v Jihlavě, na matričním úřadě 
v Brtnici  a  v Jihlavě,  v MZA  v Brně  a  SOkA  v Jihlavě,  diecézního  archívu  v 
Rajhradě u Minoritů v ulici Matky Boží v Jihlavě z publikace Jihlavské betlémy, z 
internetu a velké poděkování za dodané materiály patří starostce Brtnice paní 
Miroslavě Švaříčkové.     
 
  Při  pátrání  ve  mně  začal  hlodat  červíček  pochybnosti  o  autorství 
vyřezaných  figurek  měřínského  betléma  Aloisem  Boudným.  Při  prohlížení 
figurek  v muzeích,  v kostele  sv. Markéty  ve  Zhoři  u  Jihlavy  a  u  betlémářů  je 
patrná  odlišnost  ve  stylu  řezby  Jana  Boudného  a  jeho  syna  Aloise.  P.  Josefa 
Votavu asi ovlivnilo to, že se narodil čtyři roky po smrti Jana Boudného, takže 
ho nemohl znát a ve svém dětství se jistě potkával v Brtnici s řezbářem Aloisem 
Boudným, který mu možná  i vyřezal nějakou hračku. Možná byl znalostí Aloise 
Boudného  ovlivněn  a  autorství  figurek  měřínského  betléma  přisoudil  tedy 
jemu. Při porovnávání figurek otce a syna Boudných  jsem nabyl přesvědčení o 
tom,  že měřínský  betlém  vyřezal  otec  Aloise  Boudného,  řezbář  Jan  Boudný. 
Toto  jsem  konzultoval  v Třešti  s místními  řezbáři  panem  Josefem  Bílým  a 
panem  Janem Bukvajem. V Jihlavě s betlémářem panem  Jaroslavem Antonů a 
etnografkou  Muzea  Vysočiny  v Jihlavě  paní  PhDr.  Danou  Novákovou.  Tito 
betlémáři se víceméně shodli na  tom, že  figurky měřínského betléma vyřezali 
asi oba Boudní, hlavně otec Jan a některé figurky mohl vyřezat i jeho syn Alois. 
Figurky  řezbáře  Jana  Boudného  jsou  pečlivě  vyřezané  a  celkově  vyhlazené  a 
stojí na podstavcích. Alois Boudný  řezal  asi  rychleji  a  jeho  figurky nejsou  tak 
vypracované a většinou mají v nohách bodec, kterým se zapichují postavičky do 
mechu. Alois  také více vyřezával  to, co viděl kolem  sebe. Babku  jak  za  sebou 
táhne vzpírající se kozu, cikánský tábor s vychrtlým koněm táhnoucím podivný 
vůz,  sedláka  jak  oře  pluhem  pole,  dřevorubce  jak  pracují  v lese  a  další 
venkovské výjevy.                                                                                                           
  Když  se  na  figurky   měřínského  betlému  podíváme  pozorně,  tak 
rozpoznáme  různost  jejich  výrazu,  různé  postoje,  u  žen  (darovnic)  ladnost 



chůze, u muzikantů zaujetí pro hudbu, u některých pastýřů vzrušení a u  jiných 
klid, neboť jejich posláním byla starost o stádo ovcí nebo krav a u tří králů jejich 
důstojnost. Nejsou to jen stojící postavičky. Jsou zajímavé i drobnosti jaké mají 
například některé figurky obuté boty. Betlémové figurky Jana Boudného se dají 
dobře  rozpoznat podle oblečení mužů, neboť muži nemají  většinou oblečené 
kalhoty, ale suknice. Tento způsob oblečení dává figurkám štíhlost a řezbář Jan 
Boudný mohl dát  vyniknout  svému umění anatomického  zpracování nohou a 
dobře vyjádřit náznak pohybu. Proporce  jeho  figurek  jak  lidí,  tak  i  zvířat  jsou 
dokonalé. Vyhlazení a povrchová úprava figurek je velice pečlivá. V Měříně nám 
na  Jana Boudného  a možná  zčásti  i na  jeho  syna Aloise,  který otci  s řezáním 
možná pomáhal, zůstala krásná a určitě cenná, dnes  již víc  jak 100  roků stará 
památka. 
 
  Nad tímto krásným měřínským betlémem se svého času vznášela mračna 
jeho  zániku. Slečny  Salašovy  z Měřína,  jistě  s dobrým úmyslem,  zakoupily pro 
náš kostel asi půl metru vysoké, sádrové figurky Svaté Rodiny. Dřevěný betlém 
byl  odložen  do  věže  kostela,  na  dost  nedůstojné místo  plné  pavučin  prachu 
trusu kavek a holubů, kteří často ve věži hnízdili. Tehdy betlému Jana Boudného 
hrozila  zkáza. Některé  části  staveb města Betléma byly  špatným  skladováním 
poničeny. Na jednom papírovém městě je napsáno, že je udělal Vilém Křivánek 
z Třebíče v roce 1948. Měřínští farníci ale žádali návrat starého betléma a tak se 
podařilo betlém zachránit.  
 
  Betlém  v  kostelní kapli  P.  Marie  nad  oltářem  sv.  Donáta  stavěla  po 
mnoho let, slečna Mařenka Solařová narozená 30. prosince 1898 v Měříně č.p. 
27  pod  kostelem.  Rodina  Solařova  se  stará  o  otvírání  a  zavírání  kostela  a  o 
vyzvánění v kostele, a také umíráčkem na kapličce P. Marie Sněžné, již nejméně 
po dobu šesti generací. Dnes tuto službu zděděnou po předcích zastává rodina 
Hrubošova.  
  Slečna Mařenka Solařová byla malého vzrůstu, měřila něco málo přes 150 
centimetrů.  Když  byly  ve  druhé  světové  válce  odvezeny  z měřínské kostelní 
věže velké zvony na roztavení pro válečné účely, tak veškeré zvonění prováděla 
slečna Mařenka  ručně malým  zvonkem  zavěšeným v malé věžičce nad přední 
částí kostela. Od tohoto zvonku vedl ocelový drát provrtaným otvorem v klenbě 
nad  lavicemi vedle  vchodu do  sakristie, ukončený  soustruženým držadlem na 
konci  opatřeným  kroužkem,  který  sloužil  k zavěšení  držadla  po  skončení 
zvonění na háček na zdi. Slečna Mařenka, po dlouhá léta stavitelka měřínského 
betléma a uklízečka v kostele, byla dobrou ženou vykonávající dlouhá  léta tyto 
služby pro náš kostel. Proto si zaslouží tuto malou vzpomínku.  
 



  Po  smrti  slečny Mařenky  Solařové 15.  září 1978  stavěl betlém  v našem 
kostele  pan  Jaroslav  Večeřa.  Jelikož  se  kostelní  kaple  P. Marie  několik  roků 
opravovala,  stavěl  se  jen menší  betlém  před oltářem  sv.  Jana Nepomuckého 
(Božského  Srdce  Páně).  Po  ukončení  prací  památkářů  v kapli  P. Marie  v roce 
1987 bylo rozhodnuto, že postavíme betlém znovu nad oltářem sv. Donáta, ale 
větší a vylepšený. Pan Josef Běhal rodák z Dědkova, nám namaloval nové velké 
pozadí  betléma,  vyřezal  stádečko  oveček  a  namaloval  nové město.  Jelikož  je 
pan  Josef  Běhal  také  betlemářem,  poradil  nám  se  stavbou  a  předal  svoje 
zkušeností. Do nového betléma  jsme udělali osvětlení města  a hradů, přidali 
jsme  ohně  pro  pastýře  a  při  zapnutí  osvětlení  začne  hrát  hudební  doprovod 
koledy. To vše se po 6 minutách automaticky vypne.  
 
  V jednom  televizním  programu  vyprávěla  mladá  slečna  zabývající  se 
sestavováním  rodokmenů,  že  když  se  setká  se  zápisem,  kdy  zemřela mladá 
manželka a vdovec se brzo znovu oženil, což bylo v minulosti běžné a pro chod 
hospodářství  a  výchovu  případně  pozůstalých  dětí  nutné,  tak  že  vstane  od 
pracovního  stolu a nahlas  vysloví  jméno a příjmení  zemřelé  ženy a  tím uctí  i 
třeba  po  několika  staletích,  její  tehdy  možná  i  dost  rychle  zapomenutou 
památku. Udělejme něco podobného i my. 
 
  Řezbáři  Jane a Aloisi Boudní, děkujeme vám za krásně vyřezané  figurky, 
které dlouhá  léta v našem kostele ve vánočním  čase přináší dětem  již mnoha 
generací  radost  a  nás  dříve  narozené  pohled  na  postavený  betlém  vrací  ve 
vzpomínkách do bezstarostných let našeho dětství.  
 
                    Jiří Toman 
                    Měřín č. 376 
 
*************************************************************** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Informace o dokončené rekonstrukci bývalé textilní výroby společnosti KRAS 
  

V roce 2012 zahájila společnost DAKIN zastoupená jednatelem  Michalem 
Ondráčkem rozsáhlou rekonstrukci bývalého výrobního závodu společnosti Kras 
v  Měříně.  Nejprve  byl  celý  objekt  odizolován  proti  zemní  vlhkosti  ručním 
vybouráním  kapes  a  postupným  vkládáním  izolace  s  následným  dozděním 
vybouraného  zdiva.  Tato  část  rekonstrukce  byla  velice  náročná,  protože  síla 
některých stěn je až jeden metr a zdivo zde použité bylo směsné. Tedy s velkým 
množstvím  kamenů.  Některé  z  nich  o  váze  větší  než  500  kg.  Došlo  také  k 
demolici komínu bývalé kotelny, na kterém v minulosti hnízdily čápy. Proto na 
místě bývalého komína bylo vybudováno náhradní hnízdo pro čápy. 

Následně  došlo  k  dostavbě  objektu  dle  projektové  dokumentace.  V 
objektu  byly  kompletně  vybudovány  nové  rozvody  elektřiny,  plynu,  vody  a 
kanalizace.  Také  byla  kompletně  opravena  střecha.  Byly  vyměněny  veškeré 
okna a dveře. Objekt byl kompletně tepelně zaizolován.V objektu se nachází tři 
výtahy. V poslední  fázi  rekonstrukce byla  zrekonstruována  fasáda  směrem do 
náměstí.  Záměrem  bylo  se  co  nejvíce  přiblížit  podobě,  která  zde  byla  na 
počátku dvacátého století. 

Společnost DAKIN bude tento objekt využívat  jako zázemí pro fungování 
vlastní společnosti. 

Objekt  byl  zrekonstruován  z  části  z  prostředků  EU  v  rámci Operačního 
programu podnikání  a  inovace  – nemovitosti, dále byl  financován  z  vlastních 
prostředků a část byla zajištěna půjčkou. 

V  rámci  rekonstrukce  objektu  jsme  se  rozhodli  mimo  dotační  titul 
vybudovat  5  bytových  jednotek,  které  bychom  chtěli  nabídnout  seniorům. 
Bude zajištěna služba  pečovatelky.  Do  budoucna  předpokládáme  rozšíření 
počtu  bytových  jednotek.  Momentálně  je  ale  možné  nabídnout  ubytování 
pouze pro 5 až 9 osob. Pokud by se někdo rozhodl využít možnosti ubytování v 
tomto  nově  zrekonstruovaném  objektu,  může  kontaktovat  přímo  pana 
Ondráčka na telefonu 777 818 818. 

Ubytování bude možné nabídnout v průběhu prvního čtvrtletí roku 2016. 
Jedná  se  o  jedno  a  dvojpokojové  jednotky  vždy  se  samostatným  sociálním 
zařízením a sprchou. Jednotky ve vyšších podlažích jsou dosažitelné výtahem. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Vánoční okénko mateřské školy 
      
               A  zas je rok  za námi a vánoce klepou na dveře. Školička  má nový 
kabát a sluší jí.  
Je barevná a veselá ,  právě tak,  jak  to mají děti rády. 

 

 
 
     I přes  stavební ruch , který již pomalu utichá , to ve školce  bzučí jako v úle.   
 
 
 
 
 



       Také letos jsme vyhlašovali  výsledky soutěže „ o  kaštanového krále“. 
        Navštívil nás i Mikuláš s čertem a andělem  a s velkým košem plným dobrot 
a vitamínů, který nám pomohli naplnit  dary od sponzorů,  za něž  všem  moc  
děkujeme. 
                 Celá naše školka se oblékla do vánočního šatu. Vůně vánoc na Vás 
dýchne z každého   koutu. Děti se  nemohou   dočkat  až na svých třídách  
otevřou poslední okénko v  adventním kalendáři a chvíle velkého očekávání  
bude   tu.    
                     6.prosince , na náměstí u stromečku, předvedly děti krátké 
vystoupení pro radost všem přítomným  a po nebeském pošťákovi odeslaly svá 
přání.   

Nyní se chystáme na besídky , tvoření s rodiči a vánoční nadělování . 
Mimochodem hračky , které děti najdou pod stromečkem v každé třídě , byly 
rovněž nakoupeny z darů od sponzorů.  
         V posledním prosincovém  týdnu se rozloučíme s naší  paní školnicí, Marií 
Homolovou , která po  30 letech práce ve školce odchází do důchodu.  Bude 
nám smutno, protože  v MŠ byla s námi od jejího otevření. 
            Nejkrásnější chvíle v roce, která především patří těm nejmenším  se blíží 
a  já Vám všem přeji za celý kolektiv MŠ krásné vánoční svátky plné pohody, 
radosti, štěstí a   do nového roku hodně zdraví a dobré nálady. 
                                                                                                Jana Janů 
 
 

Zprávy ze základní školy 

V říjnu  a  v listopadu  se  řada  tříd  prvního  i  druhého  stupně  zúčastnila 

projektů  Městské  knihovny  Velké  Meziříčí.  Některé  proběhly  přímo 

v knihovně, s některými přijely knihovnice do naší školy. Cílem této spolupráce 

je  posílit  a  zlepšit  čtenářské  dovednosti  našich  žáků  a  přivést  je  k četbě. 

Všechny  projekty  byly  velmi  zajímavé:  Například  pro  sedmé  ročníky  bylo 

připraveno  seznámení  se  starořeckými  bájemi  a  s osobností  Karla  IV,  děti 

z prvního stupně zase měly témata odpovídající jejich věku.  

Školní družina uspořádala opět výtvarnou dílnu pro děti a  jejich  rodiče. 

Tématem byla  výroba adventního  věnce. Dílna  se opět  setkala  se  zájmem  ze 

strany veřejnosti, což posiluje dobré vztahy mezi školou a rodiči. Další akcí bylo 

uspořádání dílny, kde si mohli účastníci vyrobit papírové lucerničky. Družina se 

zaplnila  zájemci  a  všichni  pracovali  s velkým  nadšením.  Svoje  výrobky  si  pak 

mohli vyzkoušet při průvodu Měřínem.  



 

Školní rok  je už v plném proudu, někteří zažívají dny všední,  jiní se pilně 

připravují  na  přijímací  zkoušky  a  ti  nejmladší  –  prvňáčci  –  objevují  tajemství 

písmenek  a  čtení.  V listopadu  obvykle  dostávají  slabikář.  Letos  bylo  jeho 

předání o něco slavnostnější. Žáci devátého ročníku si  pro svoje malé spolužáky 

připravili program. Děti byly rozděleny na skupinky a každé se věnovalo několik 

deváťáků.  Hráli  s nimi  hry,  četli  jim,  zkoušeli  je  z už  známých  písmenek  a 

odměňovali ty šikovné.  Všem se společné slavnostní setkání velmi líbilo a užili 

si je. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školní  parlament  vyhlásil  také  letos  celoškolní  soutěž  pro  jednotlivce, 

skupinky  i  celé  třídy o nejhezčí adventní věnec. Do  školní kuchyňky účastníci 

nanosili celkem dvacet věnců a nutno říci, že jeden byl hezčí než druhý. Porota 

složená  z členů  školního  parlamentu  neměla  vůbec  jednoduchou  práci. 

Nakonec se celkovým vítězem stal netradiční věnec, který vyrobila 9. A. Místo 

jehličí použili vatu a místo ozdobiček svoje vlastní fotografie na špejli.  

 

Letos se mladší a starší žákyně zúčastnily florbalové soutěže Orion cup. 

Mladší žákyně zvítězily v okrskovém i okresním kole a v krajském finále v Jihlavě 

obsadily  krásné  4. místo.  Starší  žákyně  už  tak  úspěšné  nebyly.  Z okrskového 

kola  postoupily  do  okresního  z 3.  místa  a  stejnou  pozici  obhájily  i  v kole 

okresním.  Do  krajského  kola  tedy  nepostoupily.  Chlapcům  se  letos  nedařilo, 

snad budou úspěšnější v jiných disciplínách.  

V pátek  4.  prosince  u  nás  chodil  Mikuláš.  Na  prvním  stupni  si  rolí 

Mikuláše, čertů v hrozivých maskách a anděla zhostili letošní deváťáci. Největší 

strach měli druháci, někteří se dokonce snažili schovat pod lavici. Z Knihy hříchů 

Mikuláš předčítal ty zlobivé a káral je. Všichni většinou slíbili, že se polepší, jen 

na páťáky už návštěva nebeského a pekelného průvodu neudělala ten správný 

dojem a měli z ní spíš  legraci. Dokonce se dožadovali naložení do čertovského 

pytle. 



Pro druhý stupeň byly na poslední dvě páteční hodiny připraven soutěžní 

program  pro  čtyřčlenná  družstva  z každé  třídy,  v jehož  průběhu  si  mohli 

soutěžící  vyzkoušet  svoje  dovednosti  a  vědomosti.  Po  poslední  disciplíně  se 

ukázalo, že máme dvě první místa – 8. A a 9. B, a proto muselo dojít k rozstřelu. 

Každá třída vyslala jednoho zástupce. Na stole byla rozsypaná krabička zápalek 

a ten, kdo ji rychleji složil jednou rukou, vyhrál. Vítězem se tak stala 8. A. 

Firma Bosch zve tradičně žáky devátého ročníku do svých prostor, aby je 

seznámila  s pracovními  možnostmi,  které  nabízí  a  zároveň  podchytila  své 

možné budoucí  zaměstnance. Pro deváťáky byl připraven zajímavý program v 

prostorách  pro  návštěvníky,  kde  jim  byla  prezentována  historie  firmy  a  její 

výrobní program. Pak mohli nahlédnout přímo do výroby a do školicích dílen. 

Pro  některé  to  bylo  zajímavé,  pro  některé méně,  ale  všem  se  nakonec  akce 

líbila.  Na  závěr  byli  žáci  zavezeni  do  prostor  střední  školy  technické,  která 

vzdělává  budoucí  zaměstnance.  Zajímavou  součástí  byla  také  soutěž  pro 

všechny  účastníky,  kde  mohli  tři  žáci  vyhrát  zajímavé  ceny.  Letos  zvítězila 

Karolína Hladíková, Jana Králová a Katka Panáčková. 

V pondělí  7.  prosince  proběhlo  školní  kolo  tradiční  soutěže  ve  skoku 

vysokém Vánoční laťka. Máme vždy dvě kategorie – mladší žáky a žákyně (6. a 

7.  ročník)  a  starší  žáky  a  žákyně  (8.  a  9.  ročník).  Nejnapínavější  bývá  závěr 

soutěže,  kdy  je  laťka  už  nastavena  na  úctyhodnou  výšku.  Ale  ani  výkony 

mladších žáků na nižších výškách nebyly zanedbatelné. Absolutním vítězem se 

stal Filip Sysel, který vytvořil nový  rekord školy v hale 167 cm a postupuje do 

Velkého Meziříčí  stejně  jako  vítězové  ostatních  kategorií  –  Jana  Izdná,  Lukáš 

Dobejval a Eliška Lírová. 

Závěrem zveme všechny rodiče, prarodiče a širokou veřejnost na vánoční 

besídku  prvního  stupně,  která  proběhne  ve  středu  16.  prosince  od  15.30 

v jídelně naší školy. 

Přejeme  Vám  také  příjemné  prožití  svátků  vánočních  a  hodně  zdraví, 

štěstí a klidu v příštím roce 2016. 

          Mgr. Iva Kolářová 

 



Dobrý den vážení spoluobčané a členové rybářského spolku Měřín. 

Chtěl bych Vás seznámit, co všechno naši členi vykonali za práci, aby naše 

organizace mohla vůbec fungovat. Na jaře proběhly dva výlovy rybníku, u Geršova 

a rybník Nový. Jakmile počasí dovolilo tak se uspořádaly tři brigády na sběr 

kamene v zemědělském družstvu Netín, Měřín a Jersín, kde jsme odpracovali cca 

400 hodin. V květnu po oteplení vody se na chovné rybníky navezlo obilí, které 

jsme dostali za sběr kamene.                                                                                                                         

Na rybníku Nový na jaře proběhl úklid větví a podobného odpadu co přes zimu 

donesla voda. Dále po celý rok probíhala údržba břehů a přilehlých pozemku. Jako 

každý rok jsme nechali na pláž dovézt furu písku. V letošním roce se oproti jiným 

rokům zkrátil interval mezi jednotlivým sečením a myslím, že to bylo ku 

prospěchu. Kolem rybníka se dalo krásně projít, aniž by se člověk musel prodírat 

vysokou trávou nebo kopřivami. Zde se odpracovalo kolem 220 hodin. V půli srpna 

jsme udělali pro členy na hrázi Nového rybníka posezení s občerstvením, kde si 

mohli posedět s rodinami a popovídat s přáteli.                                                                                        

Pak přišlo září, které je trochu víc náročné kdy musíme slovit Polovec a uspořádat 

rybářské závody pro děti, dospělé Měřínský kapr a feedrové Awashima cup. Po 

vypuštění Polovce jsme zjistili, že betonový základ, který drží kádiště se celý svalil. 

Tato závada nám způsobila vrásky na čele, protože jsme nemohli hned po výlovu 

začít napouštět, ale museli jsme vykopat nový základ, zašalovat celý pětimetrový 

bok kádiště a zabetonovat. To se nám povedlo během jednoho týdne uskutečnit.                           

Letos se Dětských závodů zúčastnilo 80 závodníků a chytli 205 kaprů. Každý 

závodník, který ulovil rybu si odnesl cenu. O týden později proběhly závody pro 

dospělé, kterých se zúčastnilo 148 závodníků a chytli 88 kaprů. Hned další víkend 

zde proběhlo 3 závěrečné kolo Awashima cup v lovu na feeder. Pro zajímavost 

těchto závodů se zúčastňuje i 10 prvoligových závodníku v ČR a jeden 

reprezentant, který letos Česko reprezentoval na MS v Nizozemsku.                                                   

V říjnu nás ještě čekalo vylovit pět rybníků a uspořádat dolovnou. Při výlovech 

jsme zjistili, že na jednom rybníku je požerák v havarijním stavu a budeme ho 

muset odstranit a udělat nový což nás stálo nemalé pracovní úsilí. Tímto bych 

chtěl poděkovat všem členům za pracovní nasazení a odvedenou práci.                                             

Pro žaky ZŠ organizujeme rybářský kroužek, který je bezplatný. Tímto se smažíme 

vést mládež ke vztahu k přírodě a smysluplného využití volného času.                                                

Rád jsem Vás seznámil s chodem naší organizace a chtěl bych Vám popřát šťastné 

a veselé prožití Vánočních svátků a pěkný Nový rok vám přejí Rybáři Měřín.                        



ADVENT V MĚŘÍNĚ 2015  

 

Vážení čtenáři, v tomto roce se podařilo kulturní komisi s místními 

organizacemi, ale i jednotlivci naplánovat a uskutečňovat akci 

„ADVENT V MĚŘÍNĚ 2015“. 

 

Máme  za  sebou  program  připravený  na  1.  a  2.  neděli  adventní. Dle  hojné 

účasti  si  tak  trochu  namlouváme ,  že  program  nabízí  zajímavé možnosti 

prožívání adventní doby a to je dobře. 

 

Nyní nás čeká splnit program na další dvě adventní neděle (dle data prodeje 

zpravodaje).  Přejme  si,  aby  počasí  bylo  dobré  a  vše  se  vydařilo  ke 

spokojenosti všech. 

 

PS: V dalším čísle zpravodaje budou poskytnuty informace z celé akce. 

 

Nyní jenom krátce vyjadřujeme všem 3x díky za jejich pomoc. DÍKY . 

 

Přejeme Vám pěkné prožití adventní a vánoční doby a do dalšího roku sílu pro 

splnění všeho dobrého.  

 

Za kulturní komisi Městyse Měřín 

 

Ing. Zdeněk Vlach 

 

 

 

 

                              4. ADVENTNÍ NEDĚLE – 20.12.2015 V 18.00 HODIN 

‐ ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU NA NÁMĚSTÍ 
‐ VYSTOUPÍ ŽÁCI ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

 

 



FARNÍ OKÉNKO …………………… 

Vážení spoluobčané,  

procházením dobou adventní jsme stanuli v čase vánočních svátků. Dovolte, abych vám 

nejprve popřál radostný a pokojný čas, čas plný lásky a porozumění, čas prožitý také s tím, 

který se o vánoční noci narodil v Betlémě.  

     Betlém nám představuje konkrétní a srozumitelné priority: je to pohled na Svatou 

rodinu – a ten znamená, že každá lidská rodina má žít podobné povolání, že máme právě zde 

čerpat a objevit důstojnost, posvátnost vlastní rodiny. Pak je zde pohled na dítě. Dítě Ježíš, 

dnes ještě nemluvňátko, později je postaví doprostřed shromáždění a prohlásí: Každý, kdo 

přijme jednoho z takových maličkých, přijímá mne. Vánoční svátky nám připomínají, že Bůh 

vstupuje i dnes do našeho světa skrze děti a skrze rodiny. Vánoční svátky nás vedou, 

abychom posilovali lásku k dětem, znovu objevovali smysl rodinného zázemí a radost ze 

vzájemného obdarování.  

     Slýcháme, jak vánoční svátky trhají rekordy v zaslaných SMS přáních, tržeb 

v obchodech… Domnívám se, že také v počtu dárků, které směřují k určitým konkrétním 

lidem. Věřím, že mnohé dárky začínají svoji cestu ke druhému tím, že se zamýšlíme nad 

životem našich blízkých. Vlastní dárky jsou naší odpovědí, ujištěním, povzbuzením… A to je 

také vánoční poselství. Vždyť cesta Božího Syna, Ježíše Krista do našeho světa začala tím, že 

Bůh viděl situaci člověka a svým způsobem na ni odpověděl.  

Vánoce ve farnosti Měřín 

Koncerty:  

13. 12. ‐ Adventní koncert školy umění Měřín v kostele. Začátek v 17 hodin 

27. 12. – Vánoční koncert v kostele „Zpívej v čase vánočním“. Vystoupí pěvecký 

sbor baziliky Nanebevzetí Panny Marie ze Žďáru nad Sázavou FONS. Začátek v 

17 hodin. Vstupenky v předprodej na faře nebo v obuvi.  

28. 12. Vánoční besídka dětí z farnosti na faře. Začátek v 15 hodin.  

Vánoční jarmark:  

20. 12.  ‐ 4. adventní neděle  ‐ po  skončení nedělních bohoslužeb budou před 

kostelem (za nepříznivého počasí na faře) stánky s výrobky dětí, zhotovené při 

volnočasových  aktivitách  i  výrobky  dospělých,  které  bude  možné  zakoupit. 

Výtěžek bude zaslán na charitativní účely.  

Bohoslužby: 

Slavení vánoční svátosti smíření 22. 12. Od 13:00 do 17:00 hodin. 

Štědrý večer, začátek ve 22 hodin 



Boží hod vánoční 25.12. Začátek v 8:00 hod. a 10.30 hodin. 

Svátek svatého Štěpána 26.12. Začátek v 8:00 hod. a 10.30 hodin.  

Svátek svaté rodiny 27.12. Začátek v 8:00 hod. a 10.30 hodin.  

Svátek sv. Silvestra 31.12. Začátek v 17:00 hod. Od 23: hod. do 24:00 hod. 

adorace s požehnáním do nového roku.  

Nový rok 1. 1. 2016. Začátek v 8:00 hod. a 10.30 hod.      

Betlémské světlo v kostele nebo pod věží  

 na štědrý den od 8:00 hodin.  

Kostel bude otevřen 

Na štědrý den od 7:00 hodin do 16:00 hod. a od 19:00 hod. 

Na Boží hod – kromě bohoslužeb a čase mezi, bude otevřen od 13:00 hod do 

17:00 hodin.  

Na sv. Štěpána ‐ kromě bohoslužeb a čase mezi, bude otevřen od 14:00 hod do 

17:00 hodin. 

Na Svátek sv. rodiny ‐ kromě bohoslužeb a čase mezi – od 14:00 hod do 15:30 

hodin.  

Kromě těchto časů je možné otevřít na požádání. 
 

Vánoční koncert v Měřínském kostele 
Zpívej  v čase  vánočním  je  název  vánočního  koncertu,  který  se  uskuteční  27. 

prosince  2015  v Měřínském  kostele.  Vystoupí  Pěvecký  sbor  baziliky 

Nanebevzetí Panny Marie  ze Žďáru nad Sázavou.   Na programu budou mimo 

jiné skladby Jakuba Jana Ryby, autora České vánoční mše „Hej mistře.“ V tomto 

roce uplynulo 200 roků od smrti skladatele.  

Začátek  koncertu  bude  v 17  hodin.  Vstupné  v ceně  100  Kč  je  možné 

v předprodeji  zakoupit  na Měřínské  faře,  v prodejně obuvi  nebo objednat na 

telefonním čísle 606 9077010 – paní učitelka Pacalová.  

Vánoční svátky označujeme jako svátky především dětí. Pravdou je, že u dítěte, 

toho vánočního, narozeného v Betlémě vše začalo.  

Přejeme Požehnané vánoční svátky.    Mgr. Josef Havelka, farář 
Mgr. Zdeněk Dršťka, kaplan 
Mons. František Hrůza,  
výpomocný duchovní 

 



 

Jednota Orel Měřín 

 

 

děkuje všem cvičencům, příznivcům i ochotným pomocníkům za spolupráci 

v tomto roce a zároveň přeje hodně zdraví, spokojenosti, úsměvů, pohody i 

Božího požehnání do nastávajícího roku. 

Rádi bychom Vás seznámili s naší činností v r. 2015: 

Florbalový turnaj ‐ 7. 3. 2015 v tělocvičně ZŠ, zúčastnilo se ho 8 týmů v mladší  

                                  kategorii a 9 týmů ve starší kategorii 

Účast 3 týmů na florbalovém turnaji v Kněžicích – 13. 6. 2015, obsadili 2., 3. a 

                                                                                          5. místo 

Letní orelský tábor – 11. 7. – 18. 7. 2015 v kempu Ostružno v Českém ráji 

Orelské putování po kaplích v okolí – 30.. 8. 2015 ‐ letos do kaple v Černé  

Den sportu pro všechny – 20. 9. 2015 ‐ atletická část  

                                              21. 10. 2015 ‐ odpolední program pro děti 

s pohádkovým   lvem  

Měřínské štrůdlobraní – 15. 11. 2015 na faře 

Každý pátek cvičí školní děti v tělocvičně ZŠ pod vedením K. Sobotkové, v úterý 

se schází ke svému cvičení rodiče s dětmi, které vede L. Chlubnová, a jednou za 

měsíc pro nás paní L. Bradáčová připravuje zajímavé výrobky, které si mohou 

zhotovit rodiče se svými dětmi na faře.  

 

                                                                                                                                    L. Chlubnová 

 

 



Z činnosti Kolpinga v Měříně 
 
Tak jako každý rok i v roce 2015 byla činnost KR Měřín velmi bohatá.  
 
14.února  Dětské šibřinky 
Tradiční a dětmi oblíbenou akci pro naše nejmenší jsme připravili tentokrát na 
faře. I když prostředí fary není úplně ideální pro pořádání této akce, mohly děti 
v maskách i bez, se svými rodiči a dalším doprovodem, strávit příjemné 
odpoledne s pěkným programem a bohatou tombolou. 
18.dubna   Spirituál kvintet 
Další z koncertů s oblíbenou skupinou se konal tentokrát v jarním termínu, 
abychom si mohli poslechnout i jiné než vánoční skladby. 
13.‐16.dubna  Jarní bazar 
Pro zájem ze strany maminek se bazar oblečení a sportovních potřeb vedle 
podzimního termínu uskutečnil i v dubnu. 
26.dubna   Posezení s harmonikou 
První posezení pro všechny příznivce harmonik a lidovek zaplnilo farní sál. Ke 
kávě a dalšímu občerstvení během odpoledne hráli měřínští harmonikáři. 
Vzhledem k tomu, že o akci je zájem bude se jistě pravidelně opakovat.   
10.květen  Besídka k Svátku matek a posezení na faře 
Tradiční besídka nejen pro maminky, v podání dětí z hudebně dramatického 
kroužku, který vede Mgr. Hana Pacalová. Diváci, ve společenském sálu na faře, 
mohli shlédnout představení, které si pro maminky připravila mládež a naše 
nejmenší děti. Po představení následovalo posezení s občerstvením 
23.května  NemotoraCar  
Další ročník závodů pro nemotorová vozidla se tentokrát uskutečnila bez deště, 
tedy skoro bez, a tak se i letos akce pánů Viktora Kundelu a Zdeňka Vlacha 
vydařila. 
2. ‐ 8.srpna  Letní tábor v Moravském krasu 
Letní tábor pro děti, pod vedením Mgr. Pacalové, se odehrával v krásném 
prostředí Moravského krasu. Letošní táborová hra byla na téma Šmoulové. Děti 
měli možnost prožít na vlastní kůži pohádkový příběh, který znají z knížek a 
televize. 
20.září  Posezení s harmonikou 
Druhé letošní posezení s harmonikami pomalu zaplňuje další z mezer 
v měřínském kulturním kalendáři. 
4.října  Pohádkový les 
Patří již dlouho mezi tradiční podzimní akce pro děti a rodiče, letos nám počasí 
celkem přálo a tak si celou trasu prošlo hodně přes stopadesát 



VÁNOČNÍ KONCERT 

zaregistrovaných dětí s doprovodem. V cíli bylo u buřtů a uzené kýty pěkně 
veselo. 
24.října   Cantate Polná 
Každoroční účast pěveckého souboru z hudebně dramatického kroužku, který 
se schází každý pátek, byla korunována úspěšným vystoupením těch 
nejmenších zpěváčků, z nichž někteří jezdí do Polné už od školky. 
12. ‐ 15.října  Bazar 
Tradiční podzimní bazar dětského ošacení, sportovních potřeb a hraček se i 
letos, tak jako na jaře a i minulý rok, konal ve velkém sálu na místní faře. 
13.prosince Rozsvěcení třetí vánoční svíce 
Na třetí adventní neděli si děti a mládež z Kolpinga připravily program pro 
veřejnost. Vystoupení začíná v 18.00 hod. 
27.prosince Vánoční koncert 
Již šestým rokem pořádáme ve spolupráci s farností adventní a vánoční 
koncerty. Letos si můžeme po mnoha letech opět poslechnout Vánoční mši 
Jana Jakuba Ryby. Do Měřína zavítá pěvecký sbor FONS.  Koncert se bude konat 
v 17.00 v místním kostele. Vstupenky jsou v předprodeji v obuvi u paní 
Křesťanové. 
28.prosince Vánoční besídka 
Tradiční besídka se letos bude konat 28. prosince v 15.00 na faře. 
 
Další Posezení s hudbou se uskuteční na přelomu ledna a února. 
 
Za KR Měřín  ‐ Karel Pacal 
 
************************************************************ 
 
 
 
 
 

KOLPINGOVA RODINA MĚŘÍN A FARNOST MĚŘÍN 

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA VÁNOČNÍ KONCERT 

Vánoční koncert se uskuteční 27.12.2015 v 17:00 hod. 

v kostele sv. Jana Křtitele v Měříně. 

Předprodej vstupenek: na měřínské faře,  v obuvi. 

Telefonická objednávka: 606 907 710, Mgr. Hana Pacalová. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             100,‐ Kč 



CANTATE DOMINO 

Kolpingova rodina MĚŘÍN 

 

 

 

 

24.10.2015  se  dětský  pěvecký  sbor  Kolpingovy  rodiny  Měřín  zúčastnil 

přehlídky dětských a mládežnických pěveckých souborů křesťanských písní  

CANTATE DOMINO POLNÁ.  

 
Co je CANTATE DOMINO POLNÁ? 

CANTATE DOMINO POLNÁ je přehlídka dětských a mládežnických křesťanských 

pěveckých a hudebních souborů, která má již více než 20tiletou tradici.  

 

 

Foto: OHAJO 2015 

 

Jako jediný sbor byli potleskem publika požádáni o přidání další skladby. Velké 

DÍKY  Mgr.  Haně  Pacalové  a  jejímu  týmu  za  vedení  hudebně  dramatického 

kroužku. 

Hudebně dramatický kroužek probíhá ve školním roce každý pátek od 17 hod. 

ve  společenských  prostorách  fary.  Pokud máte  zájem,  tak můžete mezi  nás 

přijít . Kontakt: Mgr. Hana Pacalová 606 907 710 

 

Ať se Vám všem daří. 

Ing. Zdeněk Vlach, předseda 

 



VÁNOČNÍ BESÍDKA 

Kolpingova rodina MĚŘÍN 

 

 

 

 

Přijměte  pozvání  na  „VÁNOČNÍ  BESÍDKU“  hudebně  dramatického  kroužku 

Kolpingovy rodiny Měřín, která se uskuteční 28.12.2015 ve společenském sále 

fary Měřín od 15:00 hod. 
 

 
Foto: Archiv KR Měřín 

 

 

 

Přijďte  podpořit  děti  a  mládež  svoji  návštěvou  a  staňte  se  zaslouženým  

a šťastným divákem. 

 

Dovolte mi,  abych  Vám  závěrem  za  celou  Kolpingovu  rodinu Měřín,  jejich 

aktivních  přátel  a  podporovatelů,  popřál  radostné  prožití  doby  adventní  

a vánoční. Ať na  této  životní  cestě potkáváte  co nejvíce dobrých  lidí kolem 

sebe a do dalšího roku pevné zdraví. 

 

Ať se Vám všem daří. 

Ing. Zdeněk Vlach, předseda 

 



DĚTSKÉ ŠIBŘINKY 2016 

Kolpingova rodina MĚŘÍN  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tak  jak  jsme  letos  v únoru  slíbili,  tak  činíme. Připravujeme pro Váše děti, ale 

počítáme  i  s Vámi  dospěláky,  „DĚTSKÉ  ŠIBŘINKY  2016“,  která  se  uskuteční 

07.02.2016 ve společenských prostorách fary Měřín od 15:00 hod. 

 

Zároveň chci touto cestou oslovit Vás všechny, kteří byste chtěli podpořit tuto 

akci sponzorským darem do hry o věcné dary, či finančním darem a pokud Vám 

to možnosti dovolí, tak Vaši podporu rádi uvítáme. 

 

Kontakt: zdvlach@seznam.cz, 777 919 828 

 

Ať se Vám všem daří. 

Ing. Zdeněk Vlach, předseda 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
************************************************************* 
 
 

POČÍTAČOVÝ KURZ PRO SENIORY 
 

 Oznamujeme zájemcům o počítačový kurz pro seniory, že výuka začne  
v Základní škole Měřín ve 3.týdnu měsíce ledna 2016.   

 
 
 
 
 

********************************************************* 
 

MĚŘÍNSKÝ ZPRAVODAJ 
 

Povoleno :    Ministerstvo kultury ČR – MK ČR E 11302 
Vychází   :    1 x za dva měsíce 
Vydává a tiskne :  Úřad městyse Měřína, Náměstí 106, 594 42 Měřín 
Tiskne :                        Vydavatelství Brázda , Hodonín 
Prodejné :    Doporučená cena : 10,‐ Kč včetně DPH 
Telefon/ Fax :    566 544 222 / 566 545 005                  E – mail :sprava @merin.cz 
 
 
Předpokládaná uzávěrka příštího Měřínského zpravodaje 1‐2016:   24. února 2016 

 
 
 
 
 



PROVOZNÍ A PRODEJNÍ DOBY – VÁNOČNÍ SVÁTKY 
 
Úřad městyse Měřína – radnice : 
 
Radnice bude  u z a v ř e n a od 23.12.2015  do 3.1.2016 mimo  pondělí 
28.12.2015, kdy bude normální  provoz. 
 

OZNÁMENÍ:  ‐  VÝŠE POPLATKU  ZA POPELNICE se nemění : 500,‐ Kč/os.,  
‐ platba  za  kabelovou televizi  : navýšení – viz nové smlouvy – 

o 25,‐Kč/měsíc  ( byly dodány do domácností,vraťte nejpozději 
v lednu 2016) 

                         ‐ platba za  INTERNET A PSA ZŮSTÁVÁ V R.2016 VE STEJNÉ 
                            CENOVÉ RELACI JAKO V ROCE 2015. 
 

                      ‐ VÝBĚR POPLATKŮ – od pondělí   4.1.2016!!! 
UPOZORNĚNÍ : 

ODVOZ POPELNIC MEZI SVÁTKY :  V SOBOTU DNE 26.12.2015 !!!!!!!! 
 

 

Zdravotnictví v Měříně o vánočních svátcích : 
 

MDDr. Lenka Šánová    21.12.   – ordinace 9.00 – 12.00     12.30 – 17.00 
          22.12. –  ordinace  7.30 – 12.00     12.30 – 16.00 
          Od 23.12.2015  do 3.1.2016     ‐     d o v o l e n á 
 
MUDr. Aleš Janoušek           21.12.    – ordinace 7.30 – 13.00 
          22.12.    – ordinace 7.30 – 14.30 
          23.12.  ‐ dovolená 
          28.12.    – dovolená 
          29.12.  ‐ ordinace 7.30 – 14.30 
          30.12 a 31.12.  ‐ dovolená 
 

MUDr. Dagmar Cvaková         21.12. –      7.00 – 12.00 
              22.12. ‐     13.00 – 18.00   
‐zástup v dovolené MUDr.Janoušková  23.12. ‐    7.00 – 12.00 
              Od 28.12. do 31.12. ‐ dovolená 
 

MUDr. Zdeňka Janoušková                21.12.     7.00 – 12.00 
‐zástup v dovolené MUDr. Cvaková    22.12.  a 23.12.       dovolená 
              28.12.až 30.12.      7.00 – 12.00 
                       31.12.11.30 – 14.30 akutní případy 



*************************************************************************** 

MUDr.Vladimíra Vacková  21.12.             7.30 – 12.30 
          22.12.    12.00 – 17.00 
          23.12.      7.30 – 13.00 
          28.12.      7.30 – 12.30 

29.12     12.00 – 17.00 
30.12.      7.30 – 13.00 

          31.12.     neordinuje se zastupuje 
                 MUDr.Beneš – V.Meziříčí 
 

MUDr. Hana Krejzlová  ‐       21.12.2015  –   ORDINACE   9.00‐16.00 
          23.12.2015  ‐    Dovolená 
          28.12.2015 ‐     ORDINACE  9.00 – 16.00 
          30.12.2015 ‐     ORDINACE  9.00 – 15.00 
          Od 4.1.2016 do10.1.2016  ‐ DOVOLENÁ 
***************************************************************************
                      

Lékárna Měřín  21.až 23.12.       7.30 – 16.30 
      28. až 30.12.      7.30 – 16.00 
                31.12.2015                     7.30 – 11.00 
 
***************************************************************** 
MÍSTNÍ KNIHOVNA 
Poslední půjčovní den před svátky : pondělí 21.prosince 2015. 
Knihovna bude uzavřena od 22. prosince 2015 do 6. ledna 2016. 
Otevření knihovny  v roce 2016 :   čtvrtek 7. ledna  
 

 

Česká spořitelna a.s. pobočka  Měřín           
       
          24.‐ 26.12.                zavřeno   
          27.12. až 30.12     standardní otevírací doba 
          31.12.                 otevřeno do 12.00 hodin 
          1.1.2015              zavřeno   
Provoz informační linky České spořitelny 800 207 207 a služby SERVIS 24 a 
BUSINESS 24 je nepřetržitý i v období Vánoc a novoročních svátků. 
         
Česká spořitelna Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce 

mnoho osobních i pracovních úspěchů. 
 
 



 
 

PROVOZNÍ DOBA  pobočky ČS v Měříně od 1.12.2015: 
Pondělí      9.00 – 12.30 13.30 – 17.00 
Úterý       zavřeno 
Středa      9.00 – 12.30 13.30 – 17.00 
Čtvrtek      9.00 – 12.30 13.30 – 16.00 
Pátek       9.00 – 12.30 13.30 – 16.00 

 

 

Česká pošta, pobočka Měřín  ‐ provoz 
 
Bohužel se nám do uzávěrky tohoto čísla 
nepodařilo zjistit provozní dobu o vánocích 
pobočky České pošty v Měříně . 
Bude zveřejněna na budově pošty. 
 

DĚKUJEME VŠEM ZÁKAZNÍKŮM A PŘEJEME SPOKOJENOST S NAŠIMI 
SLUŽBAMII V ROCE 2016. 

 
 

 

 
Otevírací doby obchodů s potravinami v období svátků 
 
Jednota – nákupní středisko 
 
21.12.  až 23.12.       6.00 – 17.00 
24.12.         6.00 – 10.00 
25.12. až 26.12.      zavřeno 
27.12.             7.30 – 10.00 
28.12. až 30.12.      6.00 – 17.00 
31.12.        6.00 – 11.00 
1.1.2016        zavřeno 
2.1.2016        7.00 – 10.00 
 

Krásné a pohodové Vánoce a vše nejlepší do roku 2016  přeje kolektiv 
pracovníků Nákupního střediska Jednoty v Měříně. 

********************************************************************************** 

 
 



 
Jednota – Prodejna NIVA 
 

Veselé vánoce a šťastný nový rok přejí zaměstnanci prodejny. 
 
24.12. ‐    7.00 – 10.00 
25.12. až 27.12.‐  zavřeno           
28.12. ‐      7.00 – 13.00  14.00 ‐16.00   
29.12.  ‐    7.00 – 13.00        
30.12.  ‐   7.00 – 13.00    
31.12.  ‐      7.00 – 10.00        
1.1.2016‐    zavřeno 
2.1.2016‐    7.00 – 10.00 
 

 
Masna – p. Kašpar – Nákupní středisko 

21.12.        6.00 – 12.00 
22.12.  : Ú t e r ý      6.00 – 16.30     P r o d e j   k a p r ů 
23.12.  :         6.00 – 16.30 
24.12. – 27.12.   :       zavřeno 
28.12. –       :        6.00 – 10.00 
29.12. –       :         6.00 – 16.30 
30.12. –       :        6.00 – 16.30 
31.12. –       :         6.00 – 10.00 
1.1.2016 až 4.1.2016      :   zavřeno 

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM ZÁKAZNÍKŮM A PŘEJEME HEZKÉ VÁNOCE A 
SPOKOJENOST S NAŠIMI SLUŽBAMI I V ROCE 2016. 

      

 
Prodejna potravin – Agro – Měřín ‐ RYNEK 

21.12.až  23.12.             5.30  ‐ 18.00  
24.12     až 27.12              Z A V Ř E N O 
28.12.   až 30.12.              5.30 – 18.00 
31.12.                   5.30 – 12.00               
31.12.                   5.30 – 12.00              
1.1.2016 až 3.1.2016        Z A V Ř E N O               
4.1.2016                             5.30 – 18.00 

Děkujeme Vám všem za Vaši přízeň a přejeme všem zákazníkům  šťastný 
nový rok 2016. 

 

 



Veselé Vánoce a šťastný nový rok Vám přeje firma Nápoje Měřín 
NÁPOJE   M ě ř í n          
21.12.    až 23.12.      7.30 – 17.00 
24.12. ‐        7.30 – 10.00 
25.12.   až  27.12.      zavřeno         
28.12.   až  30.12.      7.30 – 17.00    
31.12         7.30 – 10.30 
1.1.2016        zavřeno 
2.1.2016        inventura 
 

 

     
Josef Benda – Ovoce a zelenina 

21.12. až 23.12.           –  7.30 – 12.30        13.30 – 16.30     
24.12. až 27.12.       ‐ ZAVŘENO           
28.12. až 30.12.    ‐   7.30 – 12.30       13.30 – 16.30     
31.12.2015 až 3.1.2016  ‐ ZAVŘENO     
   

Hezké vánoce přeje prodejna Josef Benda – Ovoce a zelenina 

 

CUKRÁRNA – LIBUŠE RYŠÁNOVÁ – tel.: 724 914 397 
           
21.12.až 23.12.          8.00  ‐ 16.30 
23.12.                                                     8.00 – 16.30      
Od 24.12.2015  do 3.1.201         ZAVŘENO         
Od 4.1.2016           normální provoz   
             

Přeji všem hezké Vánoce i celý nový rok 2016. 

 
KAVÁRNA EXIT 98 – Náměstí 46, Měřín   (GALA) 

 
24.12.      9.00 – 14.00   19.30 – 24.00 
25.12.až 27.12.    13.00 – 20.00 
28.12. až 30.12.    12.00 – 20.00 
31.12.      14.00 – 04.00 
1.1.2016      14.00 – 24.00 
Změna provozní doby vyhrazena. 
 
Přejeme krásné vánoční svátky a těšíme se na Vaši návštěvu i v roce příštím. 
 

 



 
POTRAVINY - VEČERKA – Náměstí - „U LÁZNIČKŮ“ 
 
Otevřeno PO - ČT  od 7.00 do 20.00 hod., PÁ – NE  od 7.00 do 20.30 hodin 
 
Děkujeme všem zákazníkům naší prodejny a těšíme se na Vás. 
 

 
POTRAVINY – VEČERKA – NÁMĚSTÍ 337 - MĚŘÍN 
21.12. 2015 až  23.12.2015 6.00 – 19.30             
24.12.2015    6.30 – 16.30 
25.12.2015    11.00 – 19.30   
26.12.2015    6.30 – 19.30 
27.12.2015    7.00 – 19.00  
28.12.2015 až 30.12.  6.00 – 19.30 
31.12.2015    6.30 – 21.00 
1.1.2016    9.00 – 19.00 
2.1.2016    6.00 – 20.00 

 
HOSPODY A RESTAURACE 

 
*************************************************************************** 

 KRČMA  NA SCESTÍ    
24.12.        – zavřeno 
25.12.      ‐ od 14.00  
26.12 .       – od 16.00 
27.12.      ‐ od 14.00  
28.12.až 30.12.    ‐  od 14.00 
31.12.      ‐ soukromá akce 
1.1.2016      ‐ zavřeno 
2.1.2016      ‐ od 14.00 

Měřínská hospůdka 
24.12.        – zavřeno 
25.12.      ‐ od 8.00  
26.12 .       – od 8.00 
27.12.      ‐ od 8.00  
28.12.až 30.12.    ‐  od 14.00 
31.12.      ‐ soukromá akce 
1.1.2016      ‐ zavřeno 
2.1.2016      ‐ od 14.00 
3.1.2016      ‐ od 8.00 
 

Děkujeme všem hostům za přízeň a těšíme se na Vaši návštěvu. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*************************************************************************** 

KADEŘNICTVÍ – IVANA PROKOPOVÁ 

  Děkuji všem svým klientům za jejich přízeň a přeji nejen jim klidné prožití 

vánočních svátků a do nového roku rodinnou pohodu a pevné zdraví. 

********************************************************************** 

BARVY  ‐ LAKY – DROGERIE 
DANA URBANOVÁ 

 
  Děkuji všem svým zákazníků za přízeň, kterou mi projevili v letošním 
roce. 
  Přeji Vám všem krásné vánoční svátky, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti 
v příštím roce 2016. 
 
********************************************************************************** 

Prodejna Papírnictví, umělé květiny 
 

– Ivana Wasserbauerová, Náměstí 110 
děkuje touto cestou všem zákazníkům za přízeň 

a přeje nejen jim kouzelné vánoce a úspěšný rok 2016 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



VÁNOČNÍ PRODEJNÍ DOBA  ‐ OBCHŮDEK PRO ZDRAVÍ A RADOST 

21. až 23.12.2015    7.30 – 13.00   14.00 – 16.00 
24. až 27.12.2015    zavřeno 
28. až 30.12.2015    7.30 – 13.00 
31.12.2015 až 3.1.2016   zavřeno 
4.1.2016      7.30 – 13.00   14.00 – 16.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Náměstí 4, Velké Meziříčí 

e‐mail: reality.vysocina@cbox.cz 
www.realityvysocina.eu 

mobil: 777 636 157 
 

- zprostředkování prodeje, koupě a pronájmu nemovitostí 
- vyhotovení znaleckých posudků, stanovení tržní ceny 

(pro dědické řízení, daň z nabytí nemovitých věcí na FÚ, …) 

- vypracování všech druhů smluv (kupní, darovací, …) 
-  poradenství zdarma; právní servis; inzerce 

 

Z NAŠÍ NABÍDKY NA PRODEJ VYBÍRÁME: 

- zemědělskou usedlost v Jersíně s pozemky 2254 m2 (2 mil. Kč) 
- stavební pozemek 1803 m2 v Chlumku u Měřína  (900tis. Kč) 

- rod. dům v Křižanově (900tis. Kč) 
- oplocenou zahradu 3056 m2, na samotě ve Vel. Meziříčí (180tis. Kč) 

- rod. dům na ul. Novosady ve Vel. Meziříčí (2,2 mil. Kč) 
- chatu ve Valdíkově u Budišova (359 tis. Kč vč. zařízení) 

- rozestavěný rod. dům v Uhřínově (1.236tis. Kč) 
- pozemky ke komerčním účelům ve Vel. Meziříčí  

- garáž na ul. Čermákova ve Vel. Meziříčí  
 

K PRONÁJMU NABÍZÍME: 

- obchod na ul. Hornoměstská ve Vel. Meziříčí (přízemí, s výlohou) 
- garáž na ul. Nad Tratí ve Vel. Meziříčí 

- kanceláře ve Vel. Meziříčí (Náměstí, ul. Třebíčská, ul. Hornoměstská) 
- oplocený pozemek 2670 m2 ve Vel. Meziříčí  

 

PRO SVÉ KLIENTY HLEDÁME: 

- chaty, chalupy, rodinné domy, byty a pozemky na Vysočině 
 

„Jediná realitní kancelář působící na trhu s nemovitostmi  

ve Velkém Meziříčí a okolí od roku 1991!“ 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*************************************************************** 
 
 
 

Klidné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu, hodně zdraví , štěstí a 
spokojenosti v roce 2016 Vám všem  přejí  zastupitelé městyse Měřín , 

zaměstnanci úřadu a redakce zpravodaje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


